

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Екологія та управління природними ресурсами» Державного закладу «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління»

Упровадження екосистемного підходу в галузеву політику та удосконалення системи інтегрованого екологічного управління, інтеграція екологічної політики до інших політик, обов'язкове врахування екологічної складової під час розробляння і затвердження документів державного планування та у процесі прийняття рішень про провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля, є кроками до сучасної системної екологічної політики, що реалізується у країнах - членах Європейського Союзу, та одними з ключових положень Закону України «Про Основні засади (стратегія) державної екологічної політики України на період до 2030 року.

Реалізація такої політики потребує відповідної підготовки фахівців, зокрема у сфері нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про охорону, раціональне використання та відтворення природних ресурсів. ДЗ «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління» має багаторічний досвід в питанні післядипломної екологічної освіти державних службовців, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу.

Протягом тривалого періоду Академія тісно співпрацює з Державною екологічною інспекцією України у напрямі підвищення кваліфікації працівників її територіальних органів, залучає провідних фахівців Держекоінспекції для висвітлення актуальних питань державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства на курсах підвищення кваліфікації державних службовців, працівників органів місцевого самоврядування, посадових осіб та спеціалістів суб'єктів господарювання у різних галузях.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологія та управління природними ресурсами» розроблена проектною групою кафедри екології та екологічного контролю Академії з урахуванням пропозицій науковців, потенційних роботодавців, які підтверджують потребу висококваліфікованих фахівців - екологів.

Цілі і програмні результати ОПП «Екологія та управління природними ресурсами» логічно витікають із видів і сучасних завдань природоохоронної діяльності. Фахові компетентності носять практичний характер і будуть корисними у різних сферах професійної діяльності екологів.

Навчальний план підготовки магістрів за згаданою програмою повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготування здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» на другому освітньому рівні і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

**Директор Департаменту держаного
екологічного нагляду (контролю)
Державної екологічної інспекції України –
старший державний інспектор України
з охорони навколишнього природного середовища**



В. М. Черевко